



特约 **跑社区** 新闻热线 **6982110**
街头巷尾身边事 百姓生活大舞台

欢迎提供线索, 一经采用奖励**50-1000元**

今日泰山

花园社区芳邻节真热闹

小区广场上大摆“百家宴”

尝尝别人的手艺, 老邻居们聊聊天, 大家都挺乐呵。本报记者 陈新 摄



本报泰安5月29日讯(记者 陈新) 有弹有唱, 有吃有喝, 这不是谁家办喜事, 而是花园社区的“百家宴”活动。社区100多位老年人聚在一起, 演节目, 写书画, 大家做菜一起吃, 共同庆祝“5·29”计生日和社区“芳邻节”。

29日上午9点, 岱庙街道花园社区百余位老人, 聚集到社区门口小广场上, 其中不少是社区困难户和计生户。记者看到, 小广场上排着十多个塑料圆桌, 还摆了不少椅子, 居民正坐在椅子上等着看演出。

社区京韵社、豫剧团、歌唱队等文艺团体准备了多个精彩节目, 轮番上演。居民张艳长演唱一曲《天堂》,

表达对家的热爱。张艳长身有残疾, 生活也不富裕, 但十分热爱唱歌, 在社区工作人员和居民鼓励下, 他参加了社区歌唱队, 经常参与社区文艺活动。

83岁的季玲老人带领一群十几个老年人组成合唱团, 演唱了两首歌曲, 受到居民热烈欢迎。旁边一张桌子上, 社区书画爱好者挥毫泼墨, 进行书法笔会, 并将书法作品送给居民。

“开席啦!” 看完演出, 工作人员招呼老人们吃“百家宴”。一会儿功夫十几张桌子上, 盘子擦了好几层, 全是居民们自家的手艺。土豆炖排骨、酱牛肉、烧鸡、清蒸鲤鱼、大樱桃、菜窝窝……鸡鸭鱼肉、蔬菜水果一应俱全。

“今天不光有菜, 还有酒。”社区为居民准备了啤酒助兴。“让我们共同举杯吧。”社区书记刘欣倡议, 一百多位居民全都端起酒, 开怀畅饮。席上大家你让我, 我让你, 其乐融融。

“住在一个社区是缘分, 我们都是家人。”周国胜老人话音未落, 满桌附和, “可不是, 现在都住楼房, 邻里有些生分了, ‘百家宴’让咱们都熟络多了。”同桌的居民接过话茬。

“这样的活动和谐了邻里关系, 也丰富了社区生活。通过这种方式庆祝计生日, 让居民感觉到计生服务温暖人心。”岱庙街道办事处负责计生的王主任说。

温泉路“泉涌”淌出百米

自来水公司: 附近单位排出的废水

本报泰安5月29日讯(记者 王世腾) 29日, 有市民拨打本报热线反映, 温泉路上几个下水道的井盖一直在冒清水, 淌出来的水长达百米。泰安市自来水公司工作人员表示, 井盖冒出来的水不是自来水, 是附近单位排出的废水。

29日晚上7点, 在温泉路和向阳北大街交界处, 路西侧的井盖里不断向外涌水, 水质看起来很清澈, 像是自来水。由于温泉路自北向南有坡度, 现场水流很快。水漫过人行道, 沿着温泉路西侧往南一直流到温泉路与向阳街交界路口, 延伸上百米。

“这水下午就开始流, 要是自来水就太可惜了。”在附近开店的附近居民李先生说, 几个井盖从下午四

点钟开始冒水, 已经流了三个小时。因水流较大, 李先生用砖头在路上设置了一个障碍, 防止水流到店里影响生意。“晚上路上散步的人多, 路旁人行道尽是水, 只能走机动车道。”向阳小区居民李女士说, 井盖里冒出来的水都是清水, 也不臭, 白白流了也挺可惜的。

“每年那地方都有一次要冒清水, 冒出来的不是自来水。”泰安市自来水公司工作人员介绍, 温泉路北头冒清水, 每年都会出现, 已经连续两三年了。“冒水主要是因为附近单位有个小水库, 定期需更换新水。”工作人员说。晚上9点左右, 冒水的井盖停止冒水, 温泉路上的水流逐渐减少, 只剩下温泉路与向阳路低洼处还存有点积水。



冒水的下水道井口。韩军 摄

开了20年公交车 他没被扣过一分



郝锡利开动车辆, 准备出发。本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安5月29日讯(见习记者 侯峰 通讯员 王昭东) 18岁开始驾驶公交车, 现年38岁的郝锡利在这个岗位上干了一干就是20年。20年来, 郝锡利从未因交通违法被扣过一分。

29日, 在由泰安交警支队直属四大队和泰安公交公司二车队联合举办的“平安行 你我他”安全培训前, 举行了一个简单的颁奖仪式, 交警四

大队的领导把刚评出2012年度“泰安市文明交通之星”奖杯颁给了郝锡利。据了解, 该奖项由泰安市文明办和泰安市公安局联合评选, 在全市范围内选出10人, 用以奖励讲文明、守规则的模范交通标兵。

“锡利是个老实人。”在同事眼中, “老实”几乎成了郝锡利的代名词。开3路车17年, 开5路车3年, 节假日常常不能休息, 连着一个星期上班也是家常便饭, 郝锡利都没怨言, 老老实实地遵守着公司的规章制度和交规。

有一次在龙潭路上, 一位乘客在离车站几十米的地方招手, 示意公交车停车, 郝锡利按照规定没有开门, 随后该乘客冲到车上破口大骂, 甚至还想对郝锡利动粗。虽然郝锡利心里觉得憋屈, 但是他并没发火。“车上这么多人, 我要是和他生气, 就是对大家的安全不管不顾。”郝锡利说, 开车这么多年, 各种各样的乘客都遇见过, 如果都跟他们生气, 这车就没法开了。

开公交车不仅要应对车上的突

发状况, 一些特殊路段也需要司机细心应对。郝锡利开3路车时, 前往红门和天外村的很多路段坡度较陡, 稍不注意就容易溜车。郝锡利说, 在这些路段开车不仅要求司机技术过硬, 还考验司机的注意力, 稍一走神就容易导致事故。

“工作疲劳或者遇上特殊天气时, 最容易出现违章。”公交司机小赵说。

“公交车不比私家轿车, 开起来惯性比较大。现在路上那么拥挤, 一些行人和电动车本来就小, 还喜欢乱走乱闯, 容易发生危险, 也给开车带来挺多麻烦。”一位司机说, 尤其是拐弯时, 容易形成视觉盲区, 司机稍不注意, 就容易发生刮擦。

不过司机们所说的难题, 到了郝锡利这里都迎刃而解, 只要一坐上驾驶室, 握住方向盘, 就一刻不敢对乘客安全和交通规则掉以轻心。难怪郝锡利的同事都说, “坚持一年365天没有违章记录或许不是难事, 但像郝利这样20年如一日, 真的太不容易了。”

小区大“屏幕” 居民新课堂

本报泰安5月29日讯(记者 陈新) 社区LED大屏幕经常放电影和科教栏目, 电子阅览室可免费上网……28日, 泰安市远程教育“五进”工程暨远教广场建设启动仪式在后七里举行, 社区远程教育系统将在全市推广。

28日, 泰安市远程教育“五进”工程暨远教广场建设启动仪式在后七里举行。晚上7点半, 后七里社区门口聚集了不少居民, LED大屏幕上正在播放新闻。

“这里下午经常放电影和科教栏目。夏天到了, 很多人一到晚上就来小广场凉快, 还能在这里看节目。”居民侯艳华说, 社区的远教广场丰富了居民文化生活。

据介绍, 后七里的远教

系统包括两个服务网和五个播放点。服务网由管理网和远教服务网组成, 五个播放点分别是社区远程教育影院、电子阅览室、社区文化大院、社区卫生服务中心、红色影院。

社区办公室四楼电子阅览室内, 放着几十台电脑。工作人员介绍, 电子阅览室提供远程教育的设备, 安排了专门辅导员进行上网指导。

在文化大院, 社区舞蹈队正在进行广场舞排练, 大屏幕上正播放舞蹈教程。工作人员介绍, 社区居民通过学习课件自发组织了活动队伍, 定期跟着节目学习和排练。

当天, 社区向居民发放了远程教育服务卡, 介绍远程教育系统构成和联系方式。

大学生患怪病急需救命钱

山大农师生捐款近6万元

本报泰安5月29日讯(记者 邵艺谋) 山东农业大学大二学生窦宝刚本月14日突患疾病, 医院下发病危通知书后转院到济南治疗。半个月来一直住在重症监护室, 已花费13万多元, 由于家中贫困, 父母只得借钱给他治病。窦宝刚所在的机电学院师生在全校为其发起募捐, 29日一天筹得善款近6万元。

28日晚上, 山东农业大学的很多学生在微博、人人网和贴吧内看

到这样一条消息, “11级电气4班窦宝刚14日突患疾病, 到现在一直住在齐鲁医院重症监护室, 现已欠医院数万元, 急需救命钱。”29日一早, 很多同学就根据消息内容来到农大校园里的捐款点, 为救治窦宝刚献上自己的一份力。

山东农业大学机电学院团委赵老师告诉记者, 2011级学生窦宝刚本月14日出现高烧症状, 而且全身出现红色皮疹。到医院检查时, 医生初步

得出“重型药疹”的诊断, 并在窦宝刚住院两个小时后下发病危通知书。15日, 病情仍然没有好转的窦宝刚被转到济南齐鲁医院的重症监护室, 至今一直没有离开过重症监护室。

29日, 窦宝刚的父亲窦吉勇告诉记者, 在济南的这15天时间里, 治疗费已经花了13万多, 但病情还没有什么好转, 现在孩子身上长满了红疹, 有的地方已经开始掉皮。“我很早之前就下岗了, 宝刚的妈妈和

姐姐都没有工作, 家里条件本来就差。”窦吉勇说, 直到现在孩子也没确诊得的是什么病。医院用的药很多都不在医保范围内, 而且很贵, 为了给孩子看病, 他花光了家里的积蓄, 还跟亲戚借了不少钱。

得知这个情况后, 山大机电学院决定在全校发起募捐, 团委老师和学生通过网络发布募捐消息。29日上午8点开始, 很多得知消息的师生来到捐款现场, 献出他们的一份爱心。

记者在现场看到, 不少学生都捐出一二百元, 有的社团负责人还代表社团捐出500元钱。“一名老教授看到募捐活动后, 掏出自己兜里全部的钱, 还专门回家又拿了几百元。”赵老师说, 截至下午2点, 农大北校区师生共捐款44145.1元, 此外学校东校区师生还募集到1万多元, 他们已经将这些钱存进了窦宝刚的银行卡, “希望窦宝刚能勇敢地战胜病魔, 早日回到学校, 回到我们身边。”